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Ata da Sessào Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT. da Sessão

Legislativa da Terceira Legislatura realizada no dia quatro de outubro de dois
mil e dez. às l9h00min, tendo por local o recinto da Cârnara Municipal de
Nova Nazaré-MT. com a presença dos Vereadores: Marcelo Rodrigues dc
Azeredo - Presidente, Raquel Pontes Guimarães Vice Presidente. Orlando
Francisco Beraldo - lo Secretário. Fioravante Dellai -2' Secretáric'r c os

demais vereadores, Marcos César Sherer, Jair Néri dos Santos Filho. .loilo
Teodoro Filho, Ubiratâ Teocioro Frois. Ari Maraiho, Havendo número legal dc
Vereadores o Seúor Presidente deu - se inicio a Sessâo e após cumprimentar
todos os presentes passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde
solicitou ao Seúor Secretário para que fizesse a leitura da ata n' 025/2010 da

Sessào Ordinária do dia vinte de setembro de dois mil e dez, em seguida fbi
colocado em discussâo e não havendo manifestação foi colocado em votaçào
onde Íbi aprovada por unanimidade, em seguida o senhor presidente solicitor.r
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do protocolo do ministerio da

educação do fundo nacional de educação e presidência.
ao senhor secretario para fazer a leitura do oficio 2.3

Após leitura o senhor presidente informou que o

Em seguida
56/2010 TC

solicit
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referido oficio seri

requerimento 013 de autoria do vereador João Teodoro hlho, e após leitula foi
colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votaçào e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao

senhor secretario para fazer a leitura do requerimento 014 de autoria do senhor

vereador João Teodoro Filho, em seguida foi colocado em discussão e sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. E dando

continuidade o senhor presidente Marcelo Rodrigues de Azeredo passou os

trabalhos para a senhora Vice - Presidente Raquel Pontes Guimarâes' que em

seguida solicitou ao senhor secretario para fazer a leitura da Moção de
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congratulação ou louvor 001i2010, de autoria do senhor vereador lo
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encar-ninhado à comissão única. Dando continuidade passou - se
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Rodrigues de Azeredo logo em seguida foi colocado em discussão e houve
manifestaçâo do senhor vereador João Teodoro Filho, e finalizando a

discussão o senhor vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo, em seguida foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a senhora
vice- presidente retomou a presidência ao senhor Marcelo RodrigLres de

Azeredo, onde solicitou ao senhor secretario para fazer a leitura da moção de

congratulação ou louvor 002i2010 de autoria do senhor vereador Marcos
Cesar Scherer, logo após Íor co SSAO onde fez uso da palavra o
senhor Vereador autor M
Teodoro Filho. Logo a

esar Scherer. Maraiho,eosenhorJoào
S foi colocado em votação e aprovado pot'

a ORDEII DO DIA. c rrào

a PALAVRA LIVRE, estando
Teodoro Filho Raquel Pontes

unanimidade. Em se passou-se para
havendo nada a tar passou-se para
lnscntos os ES Vereadores: João

presente e acordo com o Regimento Intemo, será lida" assinada e

aprovada pelos demais Vereadores.

Marcelo S o R nÍes Guimarães
Presidente Vi residente

Orland Francisco Beraldo Fior ante llai
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o Marcos César Scherer
Vereador
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Ubiratâ Teodoro Fróis
Vereador
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Teodoro Filho
Vereador
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